



EBRIO CAUSA ACCIDENTE DE TRANSITO.— En la carretera al Oriente del país, kilómetro 13 y medio, el Pick-Up 14.920 manejado por un motorista en estado de ebriedad, según los testigos, se fue en sentido contrario, cuando venía el Pick-Up de la CEL, que no pudo evitar el choque y del impacto volcó. Perecieron los trabajadores Alirio Durán de 22 años y Felipe Umanzor, de 51 (foto inserta). El motorista culpable huyó.



Muertos y Heridos en Accidente de Tránsito

La señorita Corina Antonieta Elías Ramírez de 15 años, y un niño de 6 años, murieron en un choque de vehículos el domingo en la tarde, en el kilómetro 28 de la Panamericana, jurisdicción de Santa Cruz Michapa, Cuscatlán.

De acuerdo a los informes, un vehículo que transportaba varias personas que regresaban de San Emigdio, fue chocado en una curva por un camión que corría a gran velocidad.

Resultaron con heridas de gravedad el señor Sal-

vador Elías Cruz, de 4 años, padre de la muerta y sus otras dos hijas Dinora y Ana María de 18 y 2 años, Gregoria Palacios de 39, Marina Ramírez, de 1 y el motorista Herminio Navarro.

El señor Elías Cruz es el jefe del Departamento de Fotomecánica de diario El Mundo.

El conductor del camión huyó. Los cadáveres fueron reconocidos por la autoridades y los golpeados, trasladados al hospital Alvarenga, de Cojutepeque.

Reos Convictos Fúganse de las Cárceles de Apopa

Cuatro reos, uno de ellos procesado por homicidio en el Juzgado de Paz de Apopa, se fugaron ayer de la cárcel, según informe que pasó el Comandante de la Defensa Civil de aquella ciudad. Se trata de Blas Pérez Rivera o José Blas Pérez Rivera, procesado por la muerte de Teófilo Rivera Martínez.

Además, Antonio Anchetta Huezco, que estaba detenido por ebrio; Jorge Manuel Estrada, también por ebrio, y un individuo apodado "el diablo", porque varias veces se ha fugado de la cárcel; Luis Gustavo Guírola, acostumbrado a destruir objetos y muebles. Había sido encarcelado por haber roto unas mesas de loterías.

Se dice que "el diablo" fue el que proporcionó la fuga a los otros, al romper el candado de la cárcel.

A Pérez Rivera se le procesaba por la muerte de Teófilo Rivera Martínez el 8 de octubre, que había sido dado por desaparecido.

Según consta en el informativo, se valió del soldado de la defensa civil José Evello Chiquillo, quien lo convenció de que Teófilo lo

—Favor pase a la página 24.



PERECE.— (San Vicente). El profesor Elías Miguel Castro Miranda, de 34 años pereció en un enfrentamiento entre una patrulla militar y terroristas en el Km. 50 de la Panamericana. Estaba viajando en bus de la ruta 116.



AHOGADO.— (Zacatecoluca). Carlos Alberto Minerero, de 47 años, agricultor, murió ahogado en una poza del río El Espino, del cantón La Lucha, de esta jurisdicción.

Construirán Parque Infantil en San Vicente

SAN VICENTE.— El marzo comenzarán los trabajos de construcción del Parque Infantil, por parte del Ministerio de Defensa.

Informa el comandante departamental, Cnel. Napoleón Alvarado, que esta obra se realizará en terrenos de monseñor Antonio Cubias Contreras, situado en el barrio El Suario. Tiene una extensión de una manzana.

Dijo que el parque contará además de las instalaciones de juegos mecánicos, con jardines, pista de patinaje, un museo y otras atracciones, para que toda la familia pueda tener un lugar de solaz y esparcimiento.

El antiguo Parque Infantil fue utilizado para la tensión de la 5ª Brigada de Infantería y por ello, agregó el jefe militar, el Ministerio de Defensa se preocupó por la construcción de un nuevo parque para los niños vicanos.

60 Muertos y Heridos en los Combates en Berlín

Más de 60 muertos y heridos se han registrado en los combates entre el ejército y fuerzas extremistas, en la ciudad de Berlín, Usulután, según informaciones recabadas en fuentes responsables.

La única ruta hacia la ciudad fue cerrada por barricadas militares en Mercedes Umaña, pueblo situado sobre la carretera Panamericana a unos 10 kilómetros al norte de Berlín.

La Cruz Roja, según las informaciones, dijo que pudo introducir algunas ambulancias ayer en la mañana en la ciudad, que

es escenario de los combates y estimó que más de 60 civiles fueron muertos o heridos en la lucha entre 500 terroristas y la guarnición de Berlín, integrada por 70 soldados. El ejército ha tendido un cerco alrededor de la ciudad, para evitar que los extremistas huyan.

En el hospital de Santiago de María, informan que 30 pacientes están en estado grave, después de las heridas que recibieron en la lucha.

Fuentes informativas dijeron que 1,500 personas, entre mujeres, ancianos y niños, se refugiaron en se-

culares de Jiquilisco, 16 kilómetros al sur de Berlín, para escapar de los subversivos que ocuparon los poblados próximos de San Agustín y San Francisco Javier.

NO PUEDEN ENTRAR LOS BOMBEROS

Agregan las fuentes que hasta ayer, los bomberos no habían ingresado a Berlín para sofocar los incendios en comercios locales y edificios públicos, quemados por los terroristas.

No habían podido ingresar a la ciudad, debido a la difícil situación imperante, ya que todo el día de ayer continuaron los intensos tiroteos.

En el departamento de Usulután, los terroristas se han enfrentado en los últimos días a las tropas del ejército, habiendo ocupado transitoriamente las po-

blaciones de San Francisco Javier y Alegría. También atacaron las guarniciones militares de San Agustín.

Una emisora clandestina informó que el sábado, los extremistas atacaron la retaguardia del ejército en Osicala y Delicias de Concepción, en el departamento de Morazán y dispararon morteros de 81 mm. en las bases de obuses de 105 mm. del ejército.

También agregó la radio clandestina que los subversivos continuaban con el control de 12 kilómetros de la carretera del Litoral, entre Tierra Blanca y el desvío a Jiquilisco.

Una fuente oficial dijo que los extremistas han continuado con el sabotaje al transporte colectivo y destruyeron el fin de semana, por los menos tres vehículos en la Panamericana. Numerosos pasajeros resultaron lesionados.

Nueve Cadáveres en Cercanías de Apopa

Nueve cadáveres fueron encontrados ayer y antier, en las cercanías de Apopa. Cinco estaban como a 25



SECUESTRADO.— Edi Fidel Hernández, de 24 años, secuestrado el 25 de enero a las 11 de la noche en colonia 2 de abril, de Soyapango, fue sacado en ropas menores. Trabaja en ANDA y tiene un niño de 2 años. Cualquier información se agradecerá en el Tel. 27-4030.

metros de Quebrada Honda, cerca del desvío de la carretera Quezaltepeque-Mariona, en un basurero. Estaban mutilados, torturados y quemados. Otros cuatro, en la carretera Quezaltepeque-Apopa, cerca del desvío a Mariona. De ellos, sólo fueron identificados 3 por sus familiares.

Lo anterior fue informado por las autoridades de Apopa a nuestros reporteros, ayer. Los cinco quemados no fueron identificados, pero de los otros cuatro de la carretera a Quezaltepeque, fueron identificados Pedro Hernández Carías y su hijo Daniel Hernández Tepata, de 60 y 20 años.

El primero tenía lesiones profundas en forma de cruz en la caja torácica. El segundo, un balazo en la sien que le atravesó la cabeza. Fueron reconocidos por el Juez de Paz de Apopa, el domingo a las 3:30 p.m. cuando fueron conducidos a la morgue del Ce-

—Favor pase a la página 50.



EJERCITO RECUPERA POBLACIONES.— El ejército salvadoreño, después de fuertes combates, ha hecho huir a los terroristas de las poblaciones del departamento de Morazán, que estaban ocupadas. "Nos desplazamos por todo el país y estamos seguros de que nos acompaña el verdadero pueblo", dijeron los jefes militares en Joateca, el domingo.